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Τη πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά 76 ατόμων νια

την αντιμετώπιση απρόβλεπτων και επειγουσών περιστάσεων του Γ.Ν.Θ. «Γ. Παπανικολάου. που

εδρεύει στην Εξοχή του Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη του Νομού Θεσσαλονίκης ανακοίνωσε ο διοικητής

του νοσοκομείου.

Αναλυτικά, θα προσληφθούν:

30 ΥΕ Προσωπικού καθαριότητας (4ωρη απασχόληση)

46 ΥΕ Προσωπικού καθαριότητας (8ωρη απασχόληση)

Όπως γράφει το dimosio.gr, η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα ημέρες

(υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της

παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο κατάστημα της υπηρεσίας uac και στο

χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη, εφόσον η ανάρτηση

είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες.

http://dimosio.gr/8439-2/


Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι,

κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία) ή μη εργάσιμη, τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την

επόμενη εργάσιμη ημέρα.
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Με επιμνημόσυνη δέηση στον ιερό ναό της Του Θεού Σοφίας, το τρισάγιο και την κατάθεση στεφάνων

στο μνημείο της Γενοκτονίας του Ποντιακού Ελληνισμού, στην πλατεία Αγίας Σοφίας, η Περιφέρεια

Κεντρικής Μακεδονίας τίμησε την Ημέρα Μνήμης της Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου. Την

κυβέρνηση εκπροσώπησε ο υφυπουργός Εξωτερικών Γιάννης Αμανατίδης.

Στην ομιλία του ο περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας, Απόστολος Τζιτζικώστας ανέφερε ότι «η μη

αναγνώριση της Γενοκτονίας από την πλευρά της Τουρκίας συνιστά δεύτερο μεγαλύτερο έγκλημα»

και πρόσθεσε ότι «οφείλουμε να αγωνιστούμε για τη δικαίωση του αιτήματος της αναγνώρισης της

Γενοκτονίας διεθνώς. Δεν επιδιώκουμε το ρεβανσισμό, όμως σταθερή και αδιαπραγμάτευτη επιδίωξη

μας, είναι η αναγνώριση και ένα "ειλικρινές συγγνώμη" από την Τουρκία, που ευθύνεται για το φρικτό

θάνατο, χιλιάδων αθώων ανθρώπων».
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